

2021年8月27日イオン九州株式会社

イオン九州限定 素材にこだわった逸品 第四弾!

『鹿児島県産 黒豚の棒ヒレカツ』 『鹿児島県産 黒豚のひとくちヒレカツ』

9月1日(水)より販売

イオン九州株式会社(以下 イオン九州)は、『**鹿児島県産 黒豚棒ヒレカツ』と『鹿児島県産 黒豚ひとくちヒレカツ』**を九州内の「イオン」「イオンスタイル」「マックスバリュ」207店舗にて、9月1日(水)から販売いたします。

イオン九州は、「九州でNO. 1の信頼される企業」の実現に向け、九州の生産者さま・お取引さまと力を合わせて、地産地消・地産域消を推進しております。今年度は、地域商品の開発を強化する為、プロジェクトを立ち上げ、九州の「安全・安心」「おいしい食」の発見・発信に努めており、今回販売する『鹿児島県産 黒豚の体とくちヒレカツ』「成、九州各県の食材を使用した第四弾の商品となります。

「オンカ州 素材 にとだめった!一品

『鹿児島県産 黒豚の棒ヒレカツ』 『鹿児島県産 黒豚のひとくちヒレカツ』



『鹿児島県産 黒豚の棒ヒレカツ』1本 本体価格780円(税込824.40円)



『鹿児島県産 黒豚のひとくちヒレカツ』 100g 本体価格268円(税込289.44円)

◆発 売 日:2021年9月1日(水)から順次

◆販売店舗:九州内の「イオン」「イオンスタイル」「マックスバリュ」207店舗

※「ザ・ビッグ」では、販売しておりません。

※期間限定商品のため、予定数量がなくなり次第、販売終了とさせていただきます。

今回ヒレカツに使用する"黒豚"は、第一弾として販売した「鹿児島県産 黒豚ロースとんかつ」でご好評いただいた、鹿児島県南さつま市の「コワダヤ」の黒豚です。コワダヤ農場では、細かい歯ごたえのある黒豚を生産し、本当に美味しい肉を作る豚の名誉のためにも研究を重ね、より上質の原料供給体制の拡充に努めておられます。

『鹿児島県産 黒豚の棒ヒレカツ』と『鹿児島県産 黒豚のひとくちヒレカツ』は、きめが細かく、柔らかい最上級の部位の"ヒレ"は、脂肪が少ないので、さっぱりしています。コワダヤ農場で丁寧に飼育された大きいヒレ肉をそのままカツにしました。食べ応え抜群のヒレカツを、ぜひご賞味ください。



コワダヤ農場のみなさま

イオン九州は、地域のみなさまとの連携を大切にし、商品開発・販売を通じて、これからも九州の魅力発信に努めてまいります。